

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

SYZ Asset Management déploie à la fois son développement commercial au Benelux et ses relations avec ses distributeurs internationaux :

- Pierre Seydel nommé Region Head Benelux
- Nico Cacciabue nommé Head of Key Accounts

Genève, 23 mai 2017 - SYZ Asset Management, l'entité de gestion institutionnelle du Groupe SYZ, déploie son offre de fonds OYSTER et services avec la nomination de Monsieur Pierre Seydel au poste de Region Head - Benelux et de Monsieur Nico Cacciabue au poste de Head of Key Accounts. Ce dernier aura pour mission de gérer les relations du Groupe avec ses distributeurs internationaux.

Monsieur Pierre Seydel a récemment rejoint SYZ Asset Management en tant que Region Head - Benelux. Basé à Bruxelles et sous la direction de Monsieur Florent Guy-Ducrot, M. Seydel a pour mission d'assurer la distribution des fonds OYSTER et de nos services au Benelux.

Monsieur Nico Cacciabue, qui a également rejoint la société il y a plusieurs mois, assure la coordination, la gestion des relations et la distribution de nos produits et services auprès de clients et consultants en Europe et à l'international.

« L'arrivée de MM. Seydel et Cacciabue dans nos équipes traduit la mise en place de notre stratégie de développement sur nos deux axes prioritaires, la distribution locale et la relation avec nos clients internationaux. Je suis ravi de leur confier la distribution de nos solutions d'investissement et la consolidation de l'image de SYZ Asset Management », a déclaré Monsieur Florent Guy-Ducrot, Head of Sales & Business Development.

L'année dernière, l'entreprise avait déjà commencé à renforcer ses capacités de développement en recrutant plusieurs candidats experts et en ouvrant deux nouveaux bureaux à Milan et Munich. Grâce au développement de ses stratégies nouvelles et existantes en matière notamment d'actions à forte conviction et de solutions de gestion obligataire active et multi-actifs, SYZ Asset Management a reçu le prix du « Meilleur groupe sur 3 ans – Petites sociétés » des Thomson Reuters Lipper Fund Awards 2017 pour la Suisse. Cette distinction témoigne de la performance des investissements et de l'excellence des processus de SYZ Asset Management, qui développe sans cesse de nouvelles stratégies de gestion active afin de générer un alpha élevé pour ses clients.

Biographies

Pierre Seydel possède plus de 27 ans d'expérience dans le secteur financier. Il a passé les 12 dernières années chez Blackrock (ex-Merrill Lynch IM) en tant que Responsable commercial Benelux, France et Monaco en charge du développement et de la mise en œuvre de la stratégie marketing et commerciale pour la distribution de fonds. Avant d'intégrer Blackrock, il a également travaillé pour les services de fonds communs et de private banking de Lambert (aujourd'hui ING), Citibank et Puilaetco (KBL Group).

Nico Cacciabue se spécialise dans la distribution de placements alternatifs et a occupé plusieurs postes de responsable chez Credit Suisse et GAM. Auparavant, il a également travaillé en tant qu'analyste pour plusieurs hedge funds basés à Londres et en Suisse.

Pour en savoir plus, veuillez contacter :

Moreno Volpi

Tél.: +41 (0)58 799 16 98

E-mail: moreno.volpi@syzgroup.com

Note to the Editor

A propos du Groupe SYZ

Fondé à Genève en 1996, SYZ est un groupe bancaire suisse en forte croissance, qui se concentre exclusivement sur la gestion d'actifs à travers deux métiers complémentaires : la banque privée haut de gamme et la gestion institutionnelle. SYZ offre aux investisseurs privés et institutionnels des services de gestion complète de leurs portefeuilles. Son style d'investissement axé sur la gestion active et la réduction du risque vise clairement à fournir une performance absolue à travers la génération d'alpha. SYZ est une société indépendante et familiale présente à l'international. Le Groupe a environ CHF 39 milliards d'actifs sous gestion (EUR 36 milliards, USD 39 milliards). Il possède des fonds propres solides et bénéficie de son statut de société indépendante grâce à son actionnariat familial. www.syzgroup.com

A propos de SYZ Asset Management*

SYZ Asset Management, l'entité de gestion institutionnelle du Groupe SYZ, fournit des solutions d'investissement aux investisseurs institutionnels et aux intermédiaires financiers. Basées sur des convictions fortes, les stratégies de SYZ Asset Management sont conçues pour répondre aux besoins d'investisseurs exigeants en matière de gestion de portefeuille et de risque. La société offre des comptes gérés et plusieurs gammes de fonds de placement, notamment les fonds OYSTER, une SICAV de droit luxembourgeois conforme à la directive OPCVM, qui propose une gamme diversifiée de produits reconnus couvrant une grande variété de classes d'actifs et de styles d'investissement confiés à des gérants de fonds internes et externes.

SYZ Asset Management a reçu le prix du « Meilleur groupe sur 3 ans - Petites sociétés » des Thomson Reuters Lipper Fund Awards 2017 pour la Suisse.

www.syzassetmanagement.com

*Toute référence à SYZ Asset Management dans le présent document doit être interprétée comme une référence à l'une ou plusieurs des entités légales mentionnées ci-dessous, en fonction de la juridiction dans laquelle le document est publié, sous réserve que les produits et services d'investissement mentionnés soient disponibles dans ladite juridiction pour les investisseurs ou pour les catégories d'investisseurs potentiels.

SYZ Asset Management (Luxembourg) SA, SYZ Asset Management (Suisse) SA, SYZ Asset Management (Europe) Limited, SYZ (France) SAS.

Notice légale

Ce document est publié par la Sicav OYSTER (ci-après désignée « OYSTER Funds », « OYSTER » ou le « Fonds ») en association avec SYZ Asset Management (Europe) Limited. OYSTER est une société d'investissement à capital variable et à compartiments multiples établie et réglementée au Luxembourg. OYSTER n'est pas ouverte aux citoyens ou résidents des États-Unis ni à toute autre personne réputée être un ressortissant des États-Unis. Le prospectus, le document d'information clé pour l'investisseur et les statuts d'OYSTER actuellement en vigueur, ainsi que les rapports annuels et semestriels du Fonds, peuvent être obtenus sur le site Internet www.syzassetmanagement.com, au sein des bureaux d'OYSTER au 11-13 Boulevard de la Foire, L-1528 Luxembourg ou auprès des agents et représentants indiqués sur le site Internet dans les pays où les Fonds OYSTER sont immatriculés. SYZ Asset Management (Europe) Limited a établi une succursale ou dispose d'une licence lui permettant de fournir des services d'investissement aux investisseurs professionnels de certains pays de l'Espace économique européen (EEE). Les informations concernant ces pays de l'EEE sont disponibles sur demande et SYZ Asset Management (Europe) Limited, société agréée et réglementée par la Financial Conduct Authority (FCA) au Royaume-Uni, immatriculée sous le numéro 666766, est responsable de l'approbation et de la publication des supports promotionnels au Royaume-Uni et dans ces autres pays de l'EEE, conformément aux exigences réglementaires y afférentes.

En outre, ce document est principalement destiné aux clients professionnels agissant pour leur propre compte dans les pays dans lesquels les Fonds OYSTER sont immatriculés. Il ne doit en aucun cas être diffusé aux clients non professionnels. Les informations ou données contenues dans le présent document ne constituent en aucun cas une offre ou une recommandation d'achat ou de vente des actions des compartiments du Fonds.

Pour la Suisse : coordonnées du représentant et de l'agent payeur.

Représentant en Suisse : SYZ Asset Management (Suisse) SA, 30 rue du Rhône, 1204 Genève, Suisse.

Agent payeur en Suisse : Banque SYZ SA, 30 rue du Rhône, 1204 Genève, Suisse.